Pernenue 3agau
HN3meHeHue popmy.1 pu KONUPOBAHUM.
Omnpenesienue 3HaYe HUs GOPMYJIbI

3aganue Nel.
B saeiike D3 »snekrpoHHOW TaONMIBI 3amucaHa

dopmyna =B$2+§B3. Kaxoit Bux mpuoOperer
dopmyna, Tmocie TOro Kak sueiiky D3
CKOIUPYIOT B ssueiiky F4?

1) =C$2+$B4
2) =A$2+$B1
3) =B$3+$C3
4) =B$1+$A3

3aganue Ne2
B suaeiike F7 snexrpoHHON TaONMIBI 3amucaHa

dopmymna =D$12+$D13. Kaxkoit Bua npuobperer
dopMmyrna, mocie Toro kak saeiiky F7 ckonupyrot
B siueriky G8?

1) =C$12+$D11
2) =D$11+$C13
3) =D$13+$E13
4) =E$12+$D14

3aganne Ne3
B sueiike D3 anexkTtpoHHON TabMUIBI 3amycaHa

dopmyna =B$2-$B3. Kakoii Bua mpuobperer
dopmyna, mocime Toro Kak suedky D3
CKOITUPYIOT B sTueiKy C47?

1) =C$2-$B4
2) =A$2-$B4
3) =B$1-$C4
4) =B$1-$B4

3aganue Ne4
B sueiike B2 3ammcana ¢opmyna =$D$2+E2.

Kaxkoit Bug Oymetr mmeTh Gopmynna, €clid STYCHKY
B2 cxonuposars B sueiiky Al?

1) =$D$2+E

2) =$D$2+C2
3) =$D$2+D2
4) =$D$2+D1

3amanue Ne5
B suelikm nguanazona C3:F6 snekrpoHHOU

TaOJMIBl 3alMCaHbl YUCIA, KaK TOKa3aHO Ha
pUCYHKE.

A B C D E F
1
2
3 1 2 3 4
4 11 13 15 17
5 21 24 27 30
6 31 35 39 43

B sueiike Al 3anmcanu ¢opmyny =E$5-$DA4.
[locne atoro sueliky Al ckonupoBaidu B SYEUKY
B2. Kakoe uncno OyaeT mokazano B siueiike B2?

1)6

2) 14
3) 16
4) 24

3aganue Neb
B sueiiku guanazona C2:F6 snekrpoHHON

TAaOIMIBl 3allMCaHbl YUCIA, KAK IIOKA3aHO Ha
PHUCYHKE.

A B C D E F
1
2 1 10 100 1000
3 2 20 200 2000
4 3 30 300 3000
5 4 40 400| 4000
6 5 50 500 5000

B sueiike B3 3anucamu dopmyny =C$4+$D5.
[locne atoro sueliky B3 cxonupoBanu B sUelKy
C1. Kakoe uucio Oyaer mokazaHo B stueii-ke C1?

1)43
2) 50
3) 210
4) 401

3aganue Ne7
B onexrponHo#l Tabnmie 3HaYeHHE (GOPMYIIBI

=CP3HAY(A3:D4) paBHo 5. UYemy paBHO
sHaueHue Gopmynasr =CP3HAUY(A3:C4), ecmmu
3HayeHue popmyinsl =CYMM(D3:D4) paBuo 4?

1)1
2) 6
3)3
4) 4



3aganue Ne®
B osnexrponHoil Tabnuie 3HaueHHE (GOPMYITBI

=CYMM(D2:D4) paBno 16. UYemy paBHO
3HavyeHue suediku D1, ecnu 3HadeHue Gopmysibl
=CP3HAY(D1:D4) paBHo 5?

1)5
2) 11
3) 21
4) 4

3amanue Ne9

B osnexrponHOi Tabnuie 3HaueHUE (GOPMYIIBI
=CYMM(B2:D2) pasuo 16. UYemy paBHO
3HaueHue ¢Gopmynsl =CP3HAY(A2:D2), ecnu
3HaueHue suelku A2 paBHoO 47

1) 20
2) 12
3)5
4) 4

3azanue NelO
B osnekrponHoil Tabnuie 3HaueHHE (QOPMYITBI

=CP3HAY(B5:E5) paBuo 80. Yemy paBHO
sHaueHue ¢opmynsl =CYMM(B5:D5), ecnu
3HaueHue sueiiku ES pasHo 20?7

1) 220
2) 300
3) 320
4) 340

3aganue Nell

Jlan ¢parMeHT 3JIeKTPOHHON TaOIUIIbI:

A B C D

B sueiixy D1 BBenena gopmymna =$A$1*B1+C2,
a 3areM ckomupoBaHa B suediky D2. Kaxoe
3HAYECHHE B pe3yJIbTaTe MOSBUTCS B stuciike D27

1)6
2) 14
3) 16
4) 24



